
ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA
SOBRE O ESTUDO DE IMPACTO DE VIZINHANÇA, EIV

DO CONDOMÍNIO RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR
À RUA DONA FRANCISCA, Nº 12.538, BAIRRO PIRABEIRABA

Joinville, 01 de junho de 2023

No primeiro  dia  do  mês  de  junho  de  dois  mil  e  vinte  e  três,  às  dezenove  horas,  nas
instalações do Ágora Tech Park, à Rua Dona Francisca, nº 8.300, Bairro Pirabeiraba, em
Joinville,  Santa  Catarina,  foi  realizada  a  audiência  pública  de  Estudo  de  Impacto  de
Vizinhança, EIV do Condomínio Residencial Multifamiliar situado à Rua Dona Francisca, nº
12.538,  Bairro  Pirabeiraba,  em  Joinville.  A  relação  dos  participantes  que  registraram
presença nesta audiência consta no Anexo I desta ata. A audiência foi aberta e presidida
pela gerente da Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano, Sepur, Juliete dos Santos,
que logo esclareceu aos presentes o objetivo dessa audiência pública, que não tem caráter
deliberativo e pretende dirimir dúvidas e recolher opiniões da comunidade sobre o tema. Ao
dar início aos trabalhos, Juliete apresentou o regulamento desta audiência pública, conforme
Anexo II desta ata. Em seguida, a Presidente passou a palavra ao Sr. Tiago Tolomeotti,
representante da Rôgga Empreendimentos, proponente do projeto, para fazer a introdução
sobre o empreendimento, constante no Anexo III desta ata. Na sequência, a Sra. Bianca
Santana de Oliveira, da Carbono Engenharia, realizou a apresentação do Estudo de Impacto
de Vizinhança,  conforme Anexo IV desta  ata.  Registramos que o  estudo completo  está
disponibilizado no site da Prefeitura de Joinville, para acesso e conhecimento de qualquer
interessado.  Ao  final  da  apresentação,  a  Presidente  passou  à  exposição  dos
questionamentos, observações e sugestões dos participantes, constantes no Anexo V desta
ata  e  registrados  a  seguir:  1)  A  manifestação  realizada  pela  Sra. Kellyn  foi  lida  pela
Presidente. Bianca esclareceu que não haverá supressão de vegetação de todo o lote. Da
área total de 50 mil metros quadrados, o empreendimento ocupará 18 mil, mantendo as
áreas de preservação permanente e com medidas de compensação no próprio imóvel. 2) A
manifestação realizada  pelo  Sr. Josafá também foi  lida  pela  Presidente,  que orientou  o
protocolo na ouvidoria do Município, considerando a amplitude dos questionamentos que
não estão diretamente atrelados ao empreendimento. O Sr. Josafá solicitou a palavra, se
apresentou como presidente da associação de moradores e relatou sua preocupação com o
bairro devido ao fechamento de postos de atendimento de alguns serviços públicos, e a falta
de recursos para a região, solicitando aporte da Prefeitura. 3) O Sr. Anderson questionou o
público-alvo  do  empreendimento,  pois  acredita  que  o  valor  imobiliário  apresentado  não
condiz  com  a  média  salarial  da  região.  Sugeriu  que  a  solução  de  acesso  viário  seja
repensada e demonstrou preocupação com os possíveis impactos nos serviços públicos, na
infraestrutura  e  na  mobilidade  do  bairro,  oriundos  também  de  outro  empreendimento
próximo da Rôgga que não se enquadrou em EIV. Tiago respondeu que o valor do imóvel é
o padrão praticado pela Rôgga e que o empreendimento se enquadra nos benefícios do
programa  Minha  Casa,  Minha  Vida.  Sobre  o  acesso  viário,  informou  que  a  solução
apresentada foi validada pela Sepur, com faixas e portões recuados para não interferir no
fluxo  da  via.  Porém,  sendo  um  questionamento  levantado  em  audiência,  poderá  ser
novamente analisado pela Unidade de Mobilidade da Prefeitura.  Quanto à saúde,  houve
parecer da Secretaria responsável indicando que a estrutura física existente consegue suprir
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a demanda acrescida pelo empreendimento. A carência consiste no número de equipes de
saúde da família,  mas essa medida ultrapassa a capacidade de atuação do proponente.
Quanto à educação, para mitigar o impacto constatado, solicitou-se a elaboração de projetos
executivos que possibilitem a licitação de obras para a região. Sobre a capacidade de rede
de energia, o projeto encontra-se em análise na Celesc, a qual ainda poderá solicitar novas
complementações à solução por ora apresentada. O Sr. Anderson complementou sua fala
comentando que é necessário um retorno do Poder Executivo para a região, com prazos
para as  ações planejadas.  Nada  mais  a  tratar,  às  dezenove  horas  e  cinquenta  e  nove
minutos  foi  encerrada  a  audiência  pública.  Conforme  estabelecido  no  regulamento,  as
manifestações  recebidas  por  escrito  na  Sepur,  em  até  três  dias  após  a  realização  da
audiência ainda poderiam compor esta ata. No entanto, não houve protocolo.  Eu, Samara
Braun, arquiteta e assessora técnica da Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano,
Sepur, lavrei esta ata, que será assinada pela presidente da audiência pública e por mim.
Joinville, primeiro de junho de dois mil e vinte e três. 

Juliete dos Santos
Presidente da audiência pública

Gerente da Sepur

Samara Braun
Relatora da audiência pública

Arquiteta e assessora técnica da Sepur
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 ANEXO I 
 LISTA DE PRESENÇA 
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